



## **Курскую область посетила делегация лесоводов из Республики Беларусь**

По приглашению главы региона Александра Михайлова нашу область посетила делегация Гомельского государственного производственного лесохозяйственного объединения. Возглавил ее генеральный директор объединения Михаил Супрун, в состав делегации вошли директора Гомельского, Жлобинского, Речицкого и Ветковского лесхозов.

Программа пребывания гостей на курской земле была очень насыщена. Они побывали на Курской Коренской ярмарке, посетили лесохозяйственные предприятия, деревообрабатывающие цеха, лесные питомники в Хомутовском, Рыльском, Суджанском и Льговском районах.

Особый интерес у белорусской стороны вызвали лесные музеи, созданные по инициативе председателя комитета лесного хозяйства Василия Выводцева.

По итогам встреч курские и белорусские лесоводы договорились о сотрудничестве, проведении совместных встреч и семинаров для обмена опытом по вопросам развития лесного хозяйства.

---

**Source URL:** <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/642>